Numele

Test de evaluare

1. Calculeaza:
35+4x 8=
6x6-15=
89—-(4x5)=
(9x6)-(3x7)=

2. Afla termenul necunoscut:
8x5+b=126

3. Citeste cu atentie si afla rezultatul corect:

* produsul nr. 3, 2 si 8:

* triplul lui 7:

* incincitul lui 9:

* nr. de 4 ori mai mare decat 6:
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4. Efectueaza exercitiile. Fii atent(d) la ordinea operatiilor!

10x 10+ (1456—-7X8) =




5. Calculeaza in scris:

27x 18 x 63 x 74 x 92 x 84 x
(8] 8 5 ) 3 6

6. In gospodaria unui tiran sunt: 2 cai, 4 vaci, 9 giini si 3 porci. Numdrul de picioare
existente in gospodaria taranului este:




